NBA2018季后赛谁主沉浮?



【本报体育记者 雷震 报道】2017—18NBA常规赛4月11日结束,24支球队在最后一天捉对厮杀,为这历时近6个月的拼搏画上了休止符。

对于有些球队来说,收官战是例行公事,例如印第安纳步行者队10日在主场以83:119不敌黄蜂,但这丝毫不影响他们东区第五的排名。而同样46胜35负的森林狼和掘金则要争夺西区最后一张季后赛门票,结果森林狼主场加时击败掘金,搭上了季后赛的末班车。而开拓者在击败爵士之后,升上西部第三。

常规赛落下帷幕,各项数据也随之 出炉。最被人看重的"得分王",被火箭 大将哈登获得。哈登本赛季的表现堪称完 美,特别是在得分方面,他场均拿到30.4 分,当之无愧NBA得分王。1月31日对阵 魔术,哈登拿到60分的同时砍下三双,成 为历史第一人,也打破了火箭队史得分纪录。

上赛季,雷霆队的韦斯布鲁克包揽 了得分王和三双王,如今,他又是联盟 助攻最多的选手。本赛季,韦少场均送 出10.3次助攻,这已经是他连续三个赛季 场均助攻上双,韦斯布鲁克一共有八场比 赛送出至少15次助攻,在联盟排名第一。

尽管活塞未能跻身季后赛,但德拉蒙德的篮板却是一如既往的凶猛,他本赛季场均能够拿到16个篮板,成为"篮板王"。而鹈鹕的"浓眉哥"本赛季场均送出2.6次封盖,再次荣膺"盖帽王"。这是安东尼·戴维斯进入联盟六个赛季里,第三次封盖最多。

由于伤病,勇士的库里本赛季三分命中总数只能在联盟排名第9,但他场均命中4.2个三分,依旧是联盟第一,库里有五场比赛命中至少8个三分,在联盟高居榜首。说到出场时间,本赛季,联盟场均出场时间最多的人是骑士巨星詹姆斯,他以场均36.9分钟位列榜首。同时,他也是本赛季唯一一位总出场时间超过3000分钟的球员,本赛季也是他生涯首度打满82场比赛,33岁的"詹皇"本赛季焕发第二春。

常规赛战罢,季后赛首轮的对阵形势全部出炉,首轮14日开打。

在东区排名第5的步行者将对阵第4的骑士。两队上赛季同样是在首轮交锋, 詹姆斯和乔治针锋相对,骑士4:0横扫步 行者晋级。本赛季常规赛,步行者3胜1负 骑十。

在克利夫兰, "詹皇"绝对是核心,本赛季常规赛,他对步行者场均得到28.8分8.5个篮板10.3次助攻,个人表现无可挑剔。而步行者同样完全围绕他们的当家球星维克托·奥拉迪波展开战术,常规赛四次打骑士,他场均贡献25分4.8个篮板5次助攻。

骑士今年表现挣扎,靠着詹姆斯超人般的发挥才稳住排名。他们在防守端的表现尤其糟糕,百回合失分109.5分,联盟倒数第二,仅好过太阳。反观步行者的攻防均衡,百回合107.2分的得分排联盟第12位,105.6分的失分则是第13。步行者面对实力比上赛季下降的骑士,应该至少不会再被4:0横扫。

东区首轮另外对阵:

猛龙(1) vs. 奇才(8) 凯尔特人(2) vs. 雄鹿(7) 76人(3) vs. 热火(6)

西区首轮对阵形势:

四区目 北刈 件 ル 労: 火箭 (1) vs. 森林狼 (8) 勇士 (2) vs. 马刺 (7) 开拓者 (3) vs. 鹈鹕 (6) 雷霆 (4) vs. 爵士 (5)

体育简讯

本报体育记者 雷震 整理

欧冠四强出炉

足球欧冠四强12日结束又一轮的争夺,西甲的皇马总比分4:3击败尤文图斯,德甲的拜仁慕尼黑总比分2:1击败塞维利亚晋级,再加上之前英超的利物浦和意甲的罗马,欧冠四强球队全部出炉。

NFL2018年季前赛赛程确定

NFL美式橄榄球联盟11日确认了2018季前赛赛程,四轮季前赛将从8月第二周开始持续到8月底。印第安纳波利斯小马队四场季前赛的对手分别是海鹰、乌鸦、49人和美洲虎。

圣母大学女子篮球队夺得 女子锦标赛全国冠军

圣母大学女子篮球队9日凭借Arike Ogunbowale在比赛最后时刻的三分绝 杀,以61:58战胜密西西比州大,夺得 本赛季女子锦标赛全国冠军。

CBA篮球季后赛

CBA篮球季后赛11日进行半决赛, 在经过CBA史上首个抢七大战后,广厦 以105:95击败山东,以总分4:3淘汰 对手,队史首次进入总决赛。他们将与 辽宁队争夺CBA总冠军。

中国女足挺进2019世界杯

中国女足10日在亚洲杯小组赛中以3:0完胜菲律宾,成为全球第一支通过预选赛晋级2019年女足世界杯的球队,这是中国女足第七次参加世界杯。

2030世界杯举办城市

阿根廷、巴拉圭和乌拉圭已经同意 在12个城市举办2030年世界杯。阿根廷 足协表示阿根廷将提供8座城市,乌拉 圭和巴拉圭各2座城市,但这12座城市 的名称还没有公布。

足球亚冠小组赛

南非最高法院9日驳回了"刀锋战士"皮斯托瑞斯的复审要求,这意味着围绕这名昔日世界上最著名运动员之一的五年的法律纠纷画上了句号。皮斯托瑞斯因谋杀女友斯蒂坎普被判13年监禁。